



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

06 квітня 2023 р.

Київ

№ 91-р

Про надання дозволу
на узгоджені дії

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника учасників узгоджених дій – ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ № 24» (далі – ПРАТ «СМУ № 24») (*інформація, доступ до якої обмежено*), ЗАКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТНН ЛТД» [TNN LTD] (м. Лондон, Англія) і ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШАХТО-ПРОХІДНИЦЬКА КОМПАНІЯ» (далі – ТОВ «ШАХТО-ПРОХІДНИЦЬКА КОМПАНІЯ») (*інформація, доступ до якої обмежено*) про надання дозволу на узгоджені дії,

ВСТАНОВИВ:

Узгоджені дії полягають у створенні ПРАТ «СМУ № 24», ЗАКРИТИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ТНН ЛТД» [TNN LTD] і ТОВ «ШАХТО-ПРОХІДНИЦЬКА КОМПАНІЯ» консорціуму «Індустріальне будівництво» (далі – Консорціум) (м. Київ, Україна) строком на 5 років.

За інформацією заявників:

(*інформація, доступ до якої обмежено*) ПРАТ «СМУ № 24» здійснює (*інформація, доступ до якої обмежено*);

ПРАТ «СМУ № 24» пов'язане відносинами контролю із суб'єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність з: (*інформація, доступ до якої обмежено*);

кінцевим бенефіціарним власником ПРАТ «СМУ № 24» є фізична особа – громадянка України;

ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТНН ЛТД» [TNN LTD] здійснює діяльність із: (*інформація, доступ до якої обмежено*);

ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТНН ЛТД» [TNN LTD] здійснює контроль над юридичними особами – резидентами України, які здійснюють діяльність із: (*інформація, доступ до якої обмежено*);

кінцевим бенефіціарним власником ЗАКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТНН ЛТД» [TNN LTD] є фізична особа – громадянин України, який також здійснює контроль над юридичними особами – резидентами України, які здійснюють діяльність із: (*інформація, доступ до якої обмежено*);

ТОВ «ШАХТО-ПРОХІДНИЦЬКА КОМПАНІЯ» наразі не здійснює господарської діяльності, (*інформація, доступ до якої обмежено*);

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «ШАХТО-ПРОХІДНИЦЬКА КОМПАНІЯ» є фізична особа – громадянин України.

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ № 24» (*інформація, доступ до якої обмежено*), ЗАКРИТОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ТНН ЛТД» [TNN LTD] (м. Лондон, Англія) і ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШАХТО-ПРОХІДНИЦЬКА КОМПАНІЯ» (*інформація, доступ до якої обмежено*) на узгоджені дії у вигляді створення консорціуму «Індустріальне будівництво» (*інформація, доступ до якої обмежено*) строком на 5 (п'ять) років.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА